
                                                              ATA   DA 020a.    SESSÃO   ORDINÁRIA     DA 

 CÂMARA  MUNICIPAL   DE  CAMPO  LIMPO 

                                                              PAULISTA                    -     14a.  LEGISLATURA 

Aos vinte e três dias do mês de novembro  do ano de dois mil e vinte e um,  nesta ci-

dade, sede do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de 

São Paulo, no Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, 

na Av.  Adherbal da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezenove horas e sete minutos,  

constata-se a presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI,  ANA 

PAULA CASAMASSA DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUE-

NO DA SILVA, CRISTOFER BARRETO DOS SANTOS,  DIONIZIO DONIZETTE 

SILVEIRA, JOSÉ FERNANDO DA SILVA,  JURANDI RODRIGUES CAÇULA e 

KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, conforme chamada efetuada pelo 1º 

Secretário, respondida e assinaturas na Folha de Presença respectiva e ausência dos 

Vereadores Diego Henrique Ito, Edson Dagmar Grossklauss, Jose Carlos Raimundo 

e  Gilberto de Souza Galdino.  Com o número legal de Vereadores presentes, são de-

clarados abertos os trabalhos da vigésima  Sessão Ordinária da décima quarta Legis-

latura, sob a presidência do Vice-Presidente, Vereador Adriano Benedetti, secretari-

ado pelos Vereadores Cristofer Barreto dos Santos e Kesley Cristine Foresto Cavi-

chio, respectivamente 1º e 2º Secretários. Prosseguindo, o senhor Presidente em exer-

cício solicita e obtém, em cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a leitura de 

trecho da Bíblia Sagrada, por intermédio da Vereadora Kesley Cristine Foresto Ca-

vichio. A seguir, o senhor Presidente em exercício solicita ao primeiro Secretário, 

Vereador Cristofer Barreto dos Santos, a leitura dos pedidos de licenças médicas dos 

Vereadores Diego Henrique Ito, Edson Dagmar Grossklauss, José Carlos Raimundo 

pelo prazo de um dia, e  Gilberto de Souza Galdino, pelo prazo de dois dias. Finali-

zada a leitura, o senhor Presidente em exercício comunica que a convocação dos res-

pectivos suplentes é prejudicada nas licenças médicas inferiores a quinze dias, con-

forme faculta o § 4º do artigo 83 do Regimento Interno. O senhor Presidente em 

exercício coloca à disposição do Plenário o Boletim Informativo nº 20/2021 do perío-

do de dez a vinte e três de novembro, relatando as correspondências recebidas nesta 

Casa Legislativa. Em seguida, solicita ao autor, Vereador Cristofer Barreto dos San-

tos, a leitura da Indicação nº 9.395 que sugere uma parceria entre as secretarias de 

Saúde e Educação  para a implementação de um programa de Educação em saúde 

bucal nas escolas da rede municipal de ensino. Em seguida, o Senhor Presidente em 

exercício proclama seu despacho favorável a Indicação lida, encaminhando-a ao Che-

fe do Executivo. Prosseguindo, o  senhor Presidente em exercício solicita à Assessoria 

Legislativa a leitura, para conhecimento do Plenário, das proposituras protocoladas 

na Casa, que seguem: a) Projeto de Resolução nº 415 da Vereadora Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, que cria a Escola do Legislativo de Campo Limpo Paulista no âm-

bito da Câmara Municipal de Campo Limpo Paulista e dá outras providências; b) 

Projeto de Lei nº 2.954 da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, que altera  a 

Lei nº 2.216, de 13 de novembro de 2013, que dispõe sobre a obrigatoriedade de reco-

lhimento de lâmpadas fluorescentes quando inutilizáveis por todos os estabelecimen-

tos que comercializam tais produtos, dando outras providências; c) Moção nº 2.189 

da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, aplaudindo o atleta Geilson dos San-

tos da Conceição como forma de parabenizá-lo pelas inúmeras e brilhantes vitórias 

conquistadas ao longo desses anos, respaldadas em atributos como dedicação, deter-

minação e amor ao esporte;  d) Moção nº 2.190 da Vereadora Kesley Cristine Foresto 

Cavichio, aplaude o Centro de Formação de Condutores – Auto Escola Jarinu pelos 



serviços prestados com idoneidade, respeitando a Lei e contribuindo com a formação 

de condutores com deficiência auditiva; e) Moção nº 2.191 da Vereadora Kesley Cris-

tine Foresto Cavichio, aplaude todos os coletores de lixo e motoristas, Ademilson 

Cerqueira; Alexandre Tavares; Bruno Maxwel; Cristiano Duarte; Clodoaldo Mo-

rais; Decius Petit; Edimilson de Araujo; Edmilson Soares; Edimar Ferreira; Eronil-

des Vieira; Fabio Lima; Hercules Martins; Izaias Luiz; Janaina Antônio; Jeferson 

Eduardo; Jeferson José; Jeverson Barbosa; Jorge Alves; José Missias; José Nailton; 

José Renaildo; José Renato; Josy Provazi; Manoel Messias; Maria de Jesus; Mauro 

Falco; Matheus Henrique; Max Antônio; Milton Augusto; Renildo dos Santos; Rui 

Geolhes; Silvano Francisco; Vandelson Pereira; Wemerson Araujo; Wilson de Oli-

veira; Weslley Barros; e a toda equipe do setor pelos relevantes serviços prestados ao 

município; e f) Moção nº 2.192 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, que 

apoia o Projeto de Lei 3911/2021 de iniciativa da Deputada Federal Bia Kicis, do 

PSL-DF, rogando à Presidência da Câmara Federal seu regular trâmite e aprovação 

pelo Plenário. Com a palavra a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio requer a 

dispensa da leitura do inteiro teor do  Projeto de Resolução nº 415, do Projeto de Lei 

nº 2.954 e das Moções números 2.189 a 2.192 protocolados,  efetuando-se a leitura 

somente  das Ementas das proposituras, já que os Vereadores receberam cópias de 

cada uma delas. O senhor Presidente em exercício coloca em discussão o requerimen-

to verbal apresentado pela Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, sem debates. 

Submetido em votação, é aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Em se-

guida, o senhor Presidente em exercício  solicita à Assessoria Legislativa  a leitura 

das Ementas das proposituras objetos do requerimento aprovado, no que foi atendi-

do. Finalizada a leitura, o senhor Presidente coloca o Projeto de Resolução nº 415 e o 

Projeto de Lei nº 2.954 à disposição das Comissões para elaboração de pareceres, 

iniciando-se pela Comissão de Justiça e Redação e declara a transferência das Mo-

ções números  2.189 a 2.192 para a Ordem do Dia desta Sessão, para discussão e vo-

tação únicas, por urgência determinada pelo número regimental de subscrições. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente em exercício passa para a Fase de Assuntos Ge-

rais e pede aos Senhores Vereadores interessados em fazer o uso da palavra a se ins-

creverem junto ao 2º Secretário. Com a palavra a Vereadora Ana Paula Casamassa 

de Lima agradece a presença de todos e externa seu sentimento de melhoras para os 

Vereadores afastados por Covid. Agradece o Deputado Alexandre Leite do DEM por 

destinar um milhão e meio de reais para o Município. Aborda a busca dos Vereado-

res por recursos e verbas para a cidade. Prosseguindo, frisa a importância da vacina-

ção contra a Covid, já que a imunização tem sido bastante eficaz na prevenção e 

combate da doença. Ocorre substituição na Presidência, assumindo o primeiro Secre-

tário, Vereador Cristofer Barreto dos Santos, para manifestar-se na tribuna o Presi-

dente em exercício, Vereador Adriano Benedetti, que pede a Deus a breve recupera-

ção dos Vereadores com Covid. Comenta que hoje está no exercício da Presidência, 

assumindo o lugar do Presidente titular afastado por motivo de moléstia  e por isso 

não poderá votar no Projeto de Lei do Executivo que cria o cartão alimentação. Diz 

que não é a favor do Projeto de Lei pelos motivos que expõe,  acrescentando que tra-

rá  prejuízos aos servidores e que a propositura não  estabelece valores concretos 

para o benefício, apenas acusando que serão estabelecidos por disponibilidade orça-

mentária. Reassume os trabalhos.  Com a palavra a Vereadora Kesley Cristine Fo-

resto Cavichio deseja também a pronta recuperação dos Vereadores afastados por 

motivo de moléstia. Aborda mais um grave acidente no Pau Arcado, apelando mais 

uma vez para a segurança no trânsito da cidade. Comenta que o Brasil já ultrapas-



sou os Estados Unidos em número de vacinas. Sem mais Vereadores inscritos para o 

uso da palavra, o Senhor Presidente em exercício prossegue com os trabalhos sem 

intervalo, determinando nova chamada que é efetuada e respondida pelos Vereado-

res anteriormente nominados,  em fase da Ordem do Dia. A seguir, o primeiro Secre-

tário, Vereador Cristofer Barreto dos Santos, atendendo o pedido do senhor Presi-

dente, efetua a leitura da Ordem do Dia composta pelos seguintes: a) Projeto de Lei 

nº 2.945 da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, que determina atendimento 

prioritário a paciente diabético na realização de exames médicos e laboratoriais que 

exijam jejum total, para primeira discussão e votação; b) Projeto de Lei nº 2.496 da 

Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, que institui a obrigatoriedade de atendi-

mento prioritário aos portadores de fibromialgia e a inclusão do símbolo mundial da 

fibromialgia nas placas ou avisos de atendimento prioritário, para primeira discus-

são e votação; c) Projeto de Lei nº 2.950 do Vereador José Fernando dos Santos, que 

denomina Rua Waldemar Silva Troca a via pública denominada Rua 3 localizada no 

loteamento Fazenda Santa Paula, para primeira discussão e votação; d) Projeto de 

Lei nº 2.951 do Vereador Adriano Benedetti, que denomina Rua Paraíso a via públi-

ca denominada Travessa existente na Estrada Coronel Victor Antonio Atolino, loca-

lizada no loteamento Recanto das Videiras, para primeira discussão e votação; e) 

Projeto de Lei º 2.952 do Executivo, que altera e dá nova redação à Lei 2379, de 08 de 

fevereiro de 2019, autorizando o Executivo a implantar e fornecer mensalmente aos 

seus servidores o cartão alimentação e dá outras providências, para primeira discus-

são e votação; f) Projeto de Lei nº 2953 do Executivo, que altera a Lei 2268, de 24 de 

junho de 2015, que institui dentro da Guarda Municipal, o Grupamento Ambiental 

de Campo Limpo Paulista, para primeira discussão e votação. A seguir, a Vereadora 

Ana Paula Casamassa de Lima  faz uso da palavra e requer a imposição do regime 

de urgência para discussão e votação únicas ao Projeto de Lei nº 2.952 que consta na 

Ordem do Dia para primeira discussão e a votação em bloco das Moções números 

2.189 a 2.192. É o requerimento verbal apresentado pela Vereadora Ana Paula Ca-

samassa de Lima aprovado por unanimidade, sem debates na respectiva fase de dis-

cussão. A seguir, o Presidente em exercício acrescenta que o Projeto de Lei nº 2.952 

será deliberado em discussão e votação únicas e que  as Moções números 2.189 a 

2.192  serão apreciadas em bloco em atenção ao requerimento verbal aprova-

do.Prosseguindo, o senhor Presidente em exercício anuncia a  apreciação em primei-

ro turno do Projeto de Lei nº 2.945 e a existência de pareceres escritos e favoráveis ao 

Projeto das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e de 

Saúde e Assistência Social. Em seguida, coloca o Projeto de Lei nº 2.945 em primeira 

discussão, manifestando-se a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima.  Em primei-

ra votação, é o Projeto de Lei nº 2.945 aprovado por oito votos; o senhor Presidente 

em exercício não vota. O senhor Presidente em exercício anuncia a apreciação do 

Projeto de Lei nº 2.946 em primeiro turno, acrescentando que a propositura conta 

com os pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finan-

ças, Contas e Orçamento e de Saúde e Assistência Social. Em seguida, submete o Pro-

jeto de Lei nº 2.946 em primeira discussão, manifestando-se a Vereadora Ana Paula 

Casamassa de Lima. Submetido em primeira votação, é o Projeto de Lei nº 2.946 

aprovado por oito votos; o senhor Presidente em exercício não vota. A seguir, o se-

nhor Presidente em exercício anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 2.950 em 

primeiro turno e informa que há pareceres escritos e favoráveis das Comissões de    

Justiça e Redação, Finanças, Contas e Orçamento e de Obras e Serviços Público. Em 

primeira discussão,  não há debates. O senhor Presidente em exercício submete o 



Projeto de Lei nº 2.950 em primeira votação, resultando aprovado por oito votos; o 

senhor Presidente em exercício não vota. A seguir, o senhor Presidente em exercício 

anuncia a deliberação do Projeto de Lei nº 2.951 em primeiro turno e informa que há 

pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, 

Contas e Orçamento e de Obras e Serviços Públicos. Prosseguindo, submete o Proje-

to de Lei nº 2.951 em discussão única e, sem debates, em votação única, resultando 

aprovado por oito votos. A seguir, o senhor Presidente em exercício anuncia a apre-

ciação do Projeto de Lei nº 2.952  em urgência, proclamando que há pareceres escri-

tos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orça-

mento e de Obras e Serviços Públicos. Em seguida, submete o Projeto de Lei nº 2.952 

em discussão única, manifestando-se, sucessivamente, os Vereadores Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, Cleber Bueno da Silva, Ana Paula Casamassa de Lima e Cristofer 

Barreto dos Santos. A seguir, o senhor Presidente em exercício submete o Projeto de 

Lei nº 2.952  em votação única e é aprovado por 7 votos, com o voto contrário da Ve-

readora Kesley Cristine Foresto Cavichio. O senhor Presidente em exercício anuncia 

a apreciação do Projeto de Lei nº 2.953 em primeiro turno. Proclama haver parece-

res escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e 

Orçamento, de Obras e Serviços Públicos e de Educação, Cultura, Esportes e Meio 

Ambiente ao Projeto de Lei nº 2.953. Em primeira discussão, não há debates. Em 

primeira votação, é o Projeto de Lei nº 2.953 aprovado por oito votos; o senhor Pre-

sidente em exercício não vota. A seguir, o senhor Presidente em exercício anuncia a 

apreciação em bloco das Moções números 2.189 a 2.192 e que  a Comissão de Justiça 

e Redação exarou parecer escrito e favorável para cada propositura. O senhor Presi-

dente em exercício submete o bloco das Moções  em discussão única, manifestando-se 

a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio. Finalizada a discussão, o senhor Pre-

sidente em exercício coloca em votação única o bloco das Moções  que é aprovada por 

oito votos; o senhor Presidente não vota. Encerrada a pauta, o Senhor Presidente em 

exercício anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados em se 

manifestar deverão inscrever-se junto ao 2º Secretário da Mesa. Com a palavra o 

Vereador Cleber Bueno da Silva aborda as Emendas Parlamentares, anunciando que 

conseguiram mais uma com o Deputado Estadual Cesar na ordem de um milhão pa-

ra 2022. Com a palavra o Vereador José Fernando dos Santos roga pela melhora dos 

Vereadores adoecidos. Parabeniza a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima pelos 

Projetos de Lei apresentados e aprovados hoje na Casa. Fala sobre a carteirinha do 

autista, que será entregue amanhã. Parabeniza o Prefeito e o Vice-Prefeito pela pro-

vidência, dizendo que a carteirinha foi uma grande vitória. Comenta também sobre 

as Emendas Parlamentares obtidas. Agradece a Diretoria Municipal de Trânsito pe-

los serviços prestados. Sem mais Vereadores inscritos para falar   e nada mais ha-

vendo a tratar, o senhor Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada 

a 20ª Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente 

Ata, que aprovada vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
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